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Welke zin is waar?     waar niet waar  
1. Heden is hetzelfde als nu         0      0 
of de tegenwoordige tijd. 
2. Als je of jij achter het werkwoord   0      0 
staat schrijf je stam plus t. 
 
Welke woorden horen bij elkaar? Maak 3 rijtjes: 
spring, leest, ga, passen, kijk, ziet, hoort, geven, luisteren 

…………….  ……………. …………….   
…………….  ……………. …………….   

 …………….  ……………. …………….   
 
Verzin zelf passende werkwoorden:  
Ivo en zijn vrouw Joni ……………naar de boer. Joni 
……………verse eieren voor zondag. Dan …………… zij ontbijt 
voor de kinderen. Die …………… van eieren met spek. Na het 
ontbijt……………Ivo en Joni alles weer op.  
 

	
	
	

Kastje 8 

  
tegenwoordige tijd / o.t.t. 

Toets 
!   **** / ***** 


